
31. Γράψτε έναν διψήφιο αριθµό x  και βρείτε το άθροισµα των ψηφίων 
του. Α�ό τον αριθµό x  αφαιρέστε το άθροισµα των ψηφίων του και 
διαιρέστε το α�οτέλεσµα της αφαίρεσης µε το ψηφίο των δεκάδων του 
αριθµού x . Το α�οτέλεσµα είναι �άντα 9. Πως εξηγείται αυτό; 

 
32. Να βρείτε το µικρότερο θετικό φυσικό αριθµό µε τον ο�οίο �ρέ�ει να 

�ολλα�λασιάσουµε τον αριθµό 2 3 4 5
2 3 5 7 11Α = ⋅ ⋅ ⋅ ⋅  ώστε το γινόµενο να 

είναι τέλειο τετράγωνο. 
 
33. Το �αρακάτω στερεό α�οτελείται α�ό κύβους µε ακµή 1 cm . Να βρείτε 

�όσα 2
cm  είναι το εµβαδόν της ε�ιφάνειάς του.  

 

34. Να υ�ολογίσετε την τιµή του κλάσµατος 
2006 2004

2005 2003

3 3

3 3

+

−
. 

(Β΄ Γυµνασίου) 
 

35. Πόσα ψηφία �ρέ�ει να �ληκτρολογήσουµε σε έναν υ�ολογιστή για να 
γράψουµε όλους τους ακέραιους α�ό το 1 µέχρι και το 100; 

 
36. Βρείτε τον ε�όµενο αριθµό 2, 3, 4, 6, 9, 14, 22, … 

 
 


